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Pokud by kvůli neaktuálním datům došlo ke způsobení škody například při stavebních
pracích, půjde škoda na vrub vlastníkům infrastruktury. Přes 800 obcí využívá ke splnění
povinností řešení DTMka, které pro obce vyvinulo s partnery Sdružení místních samospráv
ČR.

„Digitální technické mapy jsou krok správným směrem, který povede ke zpřesnění územního
plánování i zrychlení stavebního řízení. Zároveň ale bylo potřeba pomoci obcím, které v řadě případů
nemají na pořízení dat či jejich převod do potřebných formátů vlastní kapacity. Společně se
specializovanými partnery a na základě potřeb starostů jsme vytvořili ucelené řešení DTMka, které
obcím zásadně ulehčuje splnění jejich povinností. DTMka zástupce obcí celým procesem jednoduše
provede a usnadní jim i následnou editaci údajů,“ říká Eliška Olšáková, předsedkyně SMS ČR.

Už z dřívějšího průzkumu SMS ČR vyplynulo, že pomoc v oblasti digitálních technických map by
uvítalo 9 z 10 obcí. Vytvořením nástroje, který obcím splnění těchto povinností usnadní, bylo SMS
ČR pověřeno na základě memoranda o spolupráci mezi MPO ČR, MMR ČR a Českým úřadem
zeměměřičským a katastrálním. Už dva roky je SMS ČR pro obce důležitým zdrojem informací a
pořádá na toto téma webináře a školení.

Zájem o využití řešení DTMka projevilo už přes 800 obcí a další přibývají každým dnem. Nejčastěji
potřebují obce posoudit kvalitu stávajících dat o dopravní a technické infrastruktuře, která jsou často
ještě v papírové podobě. Data je následně třeba převést do potřebného tzv. jednotného výměnného
formátu, aby je bylo možné nahrát do systému. Tak se stalo již v případě 250 obcí, které využívají
řešení DTMka. V řadě případů je třeba data o dopravní a technické infrastruktuře získat nově pomocí
přesného zaměření. Takové domapování se uskutečnilo pomocí speciálního mobilního zařízení ve
více jak stovce obcí.

V rámci řešení DTMka obec získá posouzení kvality svých dat a její zástupci se mohou sami
rozhodnout, které z následných nutných kroků zvládnou vlastními silami a které nechají na
odbornících z kompetenčního centra. T jsou připraveni postarat se případně kompletně o všechny
procesy.

I pokud obec nestihla svou zákonnou povinnost splnit k 1. červenci, může se pro využití řešení
DTMka registrovat i dodatečně. Celý postup se urychlí, když si obec sama vygeneruje smlouvu zde.

Dopravní a technickou infrastrukturou se rozumí místní komunikace nebo chodníky a inženýrské sítě
jako teplovody, vodovody, kanalizace, veřejné osvětlení či místní rozhlas.
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